Tabela

Straty ci$nienia w inst. CO - MAGISTRALA 4.xIs

ZAL ACZNIK A1

[FODICZENOWa 10 Znica. |
temperatur 20 GRZEJINIKI WIELOPLYTOWE
Temperatura 2. Okreslenie spadku cisnienia Ap,g na catkowicie otwartym zaworze
maksymalna 80 . s .. S . .
Suma mocy Suma W wiekszosci instalacji, spadek cignienia Apyygp wynosi zazwyczaj 0,05 do 0,2 bar
Gesto $¢ czynnika przy wiasnych pojemnosc
temperaturze max. [kw] i [dm3] 3. Obliczenie wartosci k,
Ciepto wta sciwe przy -
maxymalnej V100 3
temperaturze 78,8 435,8 ku =——- [m'h] Apyion = Spadek cigmienia na zaworze [bar]
Wpétczynnik NV Ap w100
A - rozdzielacze
Cisnienie
dyspozycyjne
na poczatku
odcinka
M4 magistrali kPa 35
Strata Narastaj ace Na':f::\l/ice Cisnienie
Strata | ci$nienia straty cisnienia dyspozycyj
Punkt Moc Wymagane cisnienia na cisnienia zasilanie i ) Strata cisnienia | Nastawa zaworu ne w
obliczenio wymienni | natezenie | Przeplyw |Przeplyw | Srednica | Srednica | Diugo$é | Diugo$é na  |odcinkach | remmege | sommiven | eacrsonena| Yebomenego] onnonatatei® | oredkose |ODliCZaNym
wy Nazwa ka przeptywu | podej $cia |magistrali | podej $cia [ magistrali | podej $cia | magistrali | podej $ciu | magistrali | odbiomika odbiornika | na wymienniku | regulacyjnym podejscia przeplywu wezle | Kv zaworu
P Qw Qp Qm dwp dwm Lp Lm dP1 dP2 dP3 dP4 dP6 dP=AA$14 dP8 v
kw dm3/s dm3/min dm3/min mm mm m m kPa kPa kPa kPa kPa kPa kPa mls
Punkt wezlowy 0,10 0,0012 0,07 0,000 0,00 30,28
Odcinek magistralny 0,07 0,000 0,000 0,00 0,00
6|Punkt weztowy 7.4 0,0910 5,46 20 3,0 0,716 1,13 10,0 18,44 0,29 30,28 1,04
Odcinek magistralny 5,53 25 0,4 0,015 0,015 0,03 0,19
5|Punkt weziowy 4 0,0492 2,95 15 3 0,931 0,33 10,0 19,05| 0,28 30,31 0,56
Odcinek magistralny 8,48 32 4,6 0,116 0,131 0,26 0,18
4|Punkt weziowy 4,7 0,0578 3,47 20 3 0,309 0,45 10,0 19,78/ 0,18 30,55 0,66
Odcinek magistralny 11,95 40 4,7 0,075 0,207 0,41 0,16
3|Punkt weziowy 55 0,0676 4,06 25 3 0,140 0,62 10,0 19,93| 0,14 30,70 0,77
Odcinek magistralny 16,01 40 1,7 0,047 0,254 0,51 0,21
2|Punkt weziowy 3,7 0,0455 2,73 15 3 0,806 0,28 10,0 19,70| 0,26 30,79 0,52
Odcinek magistralny 18,74 40 19 0,070 0,324 0,65 0,25
1|Punkt wezlowy 2,6 0,0320 1,92 15 3 0,420 0,14 10,0 20,37| 0,18 30,93 0,36
Odcinek magistralny 20,65 40 55 0,243 0,567 1,13 0,27
67|Punkt weziowy 3,6 0,0443 2,66 15 3 0,766 0,27 10,0 20,38/ 0,25 31,42 0,50
Odcinek magistralny 23,31 40 4,4 0,243 0,810 1,62 0,31
66|Punkt weziowy 3,3 0,0406 2,43 15 3 0,652 0,22 10,0 21,03| 0,23 31,90 0,46
Odcinek magistralny 25,74 40 2,9 0,193 1,002 2,00 0,34
S Punkt wezlowy 0,8 0,0098 0,59 15 3 0,047 0,01 10,0 0,06 32,29 0,11
Odcinek magistralny 26,33 50 1,7 0,040 1,042 2,08 0,22
64|Punkt weztowy 3,9 0,0479 2,88 15 3 0,889 0,31 10,0 21,17| 0,27 32,37 0,55
Odcinek magistralny 29,21 50 35 0,099 1,141 2,28 0,25
K Punkt wezlowy 23,4 0,2877 17,26 32 3 0,611 11,26 10,0 0,36 32,45 3,28
Odcinek magistralny 46,47 65 2,3 0,043 1,184 2,37 0,23
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63| Punkt weztowy 15,9 0,1955 11,73 32 3 0,299 5,20 10,0 17,04| 0,24 32,54 2,23
Odcinek magistralny 58,20 65 43,6 1,231 2,415 4,83 0,29
Rozdzielac|Punkt weztowy 0,0000 0,00 65 0,000 0,00 10,0 25,00 0,00 35,00 0,00
M4 RAZEM MOC 78,8|Moc wiasna g 78,8 Cis. dys. 15 Poj. Ztadu 205 Razem straty ci$nienia 4,83 Moc tranzytu 0,00 Odcinek nr
Ciénienie
dyspozycyjne
na poczatku

odcinka

. magistrali kPa 31 ’ 87

Narastaj ace PR
.S'tr.ata. Narastaj ace straty Cisnienie
Strata | cisnienia straty cisnienia dyspozycyj
Punkt Moc Wymagane cisnienia na cisnienia zasilanie i Strata ciénienia | Nastawa zaworu ne w
. ) . . . " " s dni s dni ! L. | L. deinkach magistrali od powrétu od Strata ci$nienia | dyspozycyjnego| réwnowazacego .
obliczenio wymienni | natezenie | Przeptyw |Przeptyw [ Srednica | Srednica | Diugosé | Diugo sé na odcinkach | ogamiego | ostatniego | dyspozycyinego| na zaworze w odcinku predkosc | Obliczanym
wy Nazwa ka przeptywu | podej $cia |magistrali | podej $cia [magistrali | podej$cia | magistrali | podej $ciu [ magistrali | odbiomika odbiornika | na wymienniku | regulacyjnym podejscia przeplywu wezle | Kv zaworu
P Qw Qp Qm dwp dwm Lp Lm dP1 dP2 dP3 dP4 dP6 dP=AA$14 dP8 v
kw dm3/s dm3/min dm3/min mm mm m m kPa kPa kPa kPa kPa kPa kPa m/s
Punkt weztowy 0,00 0,0000 0,00 0,000 0,00 31,82
Odcinek magistralny 0,00 0,000 0,000 0,00 0,00
Punkt weztowy 0,8 0,0098 0,59 15 3,0 0,047 0,01 10,0 21,76/ 0,06 31,82 0,11
65(Odcinek magistralny 0,59 15 3,3 0,024 0,024 0,05 0,06
Punkt weztowy 0,0000 0,00 15 0,000 0,00 10,0 21,87) 0,00 31,87 0,00
S Odcinek magistralny 0,59 15 0,000 0,024 0,05 0,06
2 RAZEM MOC 0,8|Moc whasna g 0,8 Cis. dys. 8,00(Poj. Ztadu Razem straty ci$nienia 0,05 Moc tranzytu[ 0,00 Odcinek nr
Cignienie
dyspozycyjne
na pocatku

odcinka

K magistrali kPa 32 , 45

Strata Narastaj ace Nar:lf;?iﬂce Cisnienie
Strata | ci$nienia straty cignienia dyspozycyj
Punkt Moc Wymagane cisnienia na cis’niejia zasw\éme i ) Strata ci$nienia Nraslawa Zawor ne w
obliczenio wymienni | natezenie | Przeptyw | Przeplyw | Srednica | Srednica | Diugo$é | Diugo $é na odcinkach m;g(:(r:i:'gzd Zigx:ess dSY[;S[:Z‘,C/‘CS;::Q‘Z dy:‘;izayvcwy)ﬂzgo rowxzvdvziicf 9 predkoss | Obliczanym
wy Nazwa ka przeplywu | podej $cia |magistrali | podej $cia [magistrali | podej$cia | magistrali | podej $ciu [ magistrali | odbiomika odbiornika | nawymienniku | regulacyjnym podejscia przeplywu wezle |Kv zaworu
P Qw Qp Qm dwp dwm Lp Lm dP1 dp2 dP3 dP4 dP6 dP=AA$14 dP8 \4
kW dma3/s dm3/min dm3/min mm mm m m kPa kPa kPa kPa kPa kPa kPa m/s
Punkt weztowy 0,00 0,0000 0,00 0,000 0,00 25,43
Odcinek magistralny 0,00 0,000 0,000 0,00 0,00
9|Punkt weztowy 7.4 0,0910 5,46 20 3,0 0,716 1,13 10,0 13,59 0,29 25,43 1,04
Odcinek magistralny 5,46 20 12 0,132 0,132 0,26 0,29
10{Punkt weztowy 5,1 0,0627 3,76 20 3 0,360 0,53 10,0 14,80| 0,20 25,69 0,71
Odcinek magistralny 9,22 20 0,7 0,203 0,336 0,67 0,49
L Punkt weztowy 6 0,0738 4,43 25 3 0,164 0,74 10,0 0,15 26,10 0,84
Odcinek magistralny 13,65 25 59 1,194 1,530 3,06 0,46
12{Punkt weztowy 3,8 0,0467 2,80 15 3 0,847 0,30 10,0 17,35| 0,26 28,49 0,53
Odcinek magistralny 16,45 25 1,3 0,372 1,902 3,80 0,56
13[Punkt weztowy 0,2 0,0025 0,15 15 3 0,004 0,00 10,0 19,23| 0,01 29,23 0,03
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Odcinek magistralny 16,60 25 1,9 0,552 2,454 4,91 0,56
14{Punkt weztowy 0,8 0,0098 0,59 15 0,047 0,01 10,0 20,28/ 0,06 30,34 0,11
Odcinek magistralny 17,19 25 34 1,055 3,509 7,02 0,58
K Punkt weztowy 0,0000 0,00 32 0,000 0,00 10,0 0,00 32,45 0,00
3 RAZEM MOC 23,3]Moc wiasna g 23,3 Cis. dys. 8,00(Poj. Ztadu Razem straty ci$nienia 7,02 Moc tranzytu 0,00 Odcinek nr
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ZAt ACZNIK A1
Straty ci$nienia w inst. CO - MAGISTRALA 4.xIs
Cignienie
dyspozycyjne
na pocatku
odcinka
L magistrali kPa 2 6 , 1
Narastaj ace P
_S'tr_ata_ Narastaj ace straty Cisnienie
Strata | ci$nienia straty cignienia dyspozycyj
Punkt Moc Wymagane cisnienia na cisnienia zasilanie i Strata ci$nienia [ Nastawa zaworu ne w
. ) . 0 . A n A . A A . magistrali od powrétu od Strata cisnienia | dyspozycyjnego| réwnowazacego .
obliczenio wymienni | natezenie | Przeptyw | Przeptyw | Srednica | Srednica | Diugo$¢ | Diugo $¢é na odcinkach | “oiamiego ostatniego | dyspozycyinego| na zaworze w odcinku predkoss | Obliczanym
wy Nazwa ka przeplywu | podej $cia |magistrali | podej $cia [magistrali | podej$cia | magistrali | podej $ciu [ magistrali | odbiomika odbiornika | nawymienniku | regulacyjnym podejscia przeplywu wezle | Kv zaworu
P Qw Qp Qm dwp dwm Lp Lm dP1 dp2 dP3 dP4 dP6 dP=AA$14 dP8 \4
kW dm3/s dm3/min dm3/min mm mm m m kPa kPa kPa kPa kPa kPa kPa m/s
Punkt weztowy 0,00 0,0000 0,00 0,000 0,00 25,64
Odcinek magistralny 0,00 0,000 0,000 0,00 0,00
27|Punkt weztowy 6 0,0738 4,43 15 3,0 1,972 0,74 10,0 12,92 0,42 25,64 0,84
Odcinek magistralny 4,43 20 31 0,232 0,232 0,46 0,23
L Punkt weztowy 0,0001 0,0000 0,00 20 0,000 0,00 10,0 0,00 26,10 0,00
4 RAZEM MOC 6]Moc wiasna g 6 Cis. dys. 8,00(Poj. Ztadu Razem straty ci$nienia 0,46 Moc tranzytuf 0,00 Odcinek nr
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